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庐江县2012/2013学年度第一学期期末考试
八年级物理答案

一、填空题（第13题作图2分，其余每空1分，计29分）

1、伽利略    实验        2、0.1  2.80  （2.8）       3、隐形   吸收

4、液泡完全浸没在被测液体中，液泡要与被测物体充分接触，视线与温度计内液面齐平
5、30      空气          6、c. b. e           7、小，大

8、管内空气柱  声音的频率高低（空气柱长度）    9、右手   不变   10、平面镜  小孔

11、汽化（沸腾）   液化   12、4:3  4:3   13、图略  倒立放大实像   投影仪（幻灯机）

二、选择题（每小题3分，计30分）

	题号
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23

	答案
	B
	A
	D
	B
	D
	D
	C
	B
	B
	C


三、实验探究题（24题6分，25题10分，26题10分，计26分）
24、3 冰熔化时吸热温度保持不变    固液共存     熔点

25、（1）较黑暗    B蜡烛     （2）与A蜡烛的像重合       （3） 不能 

（4）玻璃板没有放竖直

26、（1）右  41.6      （2）16       （3）2.6×103        

四、计算与简答题（27题4分，28题11分，计15分）
27、解：1500×4.8/2=3600（米） （3分）

                  =3.6千米 （1分）

28、解：(1)该砖块的总体积V=20cm×15cm×10cm=3×10-3m3（1分）
              材料的密度ρ=m1/V1=m1/(60%V)=2.7kg/(0.6 ×3×10-3m3)=1.5×103kg/m3（3分）
             (2)同规格实心砖的质量m=ρV=1.5×103kg/m3×3×10-3m3=4.5kg（3分）
可节省的材料m2=m-m1=4.5kg-2.7kg=1.8kg（1分）

(3)保温或隔音或减轻建筑物自重（2分）
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